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Zápisnica 

z 15. zasadnutia OZ v Šuňave, ktoré sa konalo  

dňa 19. decembra 2024 
 

Prítomní:        

Ing. Ján Fridman – starosta obce 

Poslanci podľa prezenčnej listiny: 

Marián Cvaniga 

Ján Hurčala 

Ing. Mária Ilenčíková 

Martin Mišianik 

Marián Muranský 

Peter Renner 

Ing. Tomáš Šebest 

Milan Zeman 

 

Zamestnanci: 

Danuša Beláková – hl. kontrolórka obce 

Miriama Čechanová - zapisovateľka  

Mgr. Monika Hudáková 

Bc. Miroslava Kulachová  

 

Zasadanie obecného zastupiteľstva sa konalo v zasadacej miestnosti obecného úradu a 

oproti plánovanému času 15:30 hod. sa začalo s menším omeškaním nakoľko sa čakalo na 

príchod všetkých poslancov . Prítomní boli všetci poslanci OZ, hlavná kontrolórka obce 

a zamestnanci obecného úradu.  

 

Bod č. 1  Otvorenie rokovania a schválenie jeho programu 

 

Prítomných privítal a zasadanie otvoril starosta obce Ing. Ján Fridman. Predniesol 

návrh programu rokovania a poslanci hlasovali o jeho schválení uznesením v znení:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

Program rokovania OZ v Šuňave, konaného dňa 19. 12. 2024, ktorý bol zverejnený na 

pozvánke: 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Rozpočet obce Šuňava na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027. 

4. VZN č. 10/2024 o výške príspevku zákonných zástupcov na činnosť školy a školských 

zariadení zriadených obcou Šuňava. 

5.  Interpelácie poslancov. 

6. Rôzne. 
7. Diskusia. 
8. Záver. 

Hlasovanie 
Celkový počet 8 
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poslancov 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik , M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

                           Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

 

Uznesenie 170/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 2  Zmena programu rokovania 

 

 Keďže v čase od rozoslania podkladov poslancom do samotného konania sa zasadania 

vznikla potreba prejednať aj dve rozpočtové opatrenia, a poslanci voči ich prerokovaniu 

nemali námietky, boli tieto pridané ako samostatný bod do programu rokovania. Ďalšie 

návrhy na doplnenie programu rokovania neboli. 

Poslanci hlasovali za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

pridanie bodu k zverejnenému programu rokovania: 

5. Rozpočtové opatrenia č. 13 a 14 

 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik , M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

 

Uznesenie č. 171/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 3  Zmenený program rokovania 

 

 Poslanci následne hlasovali o zmenenom programe rokovania v znení: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

zmenený program rokovania OZ v Šuňave, konaného dňa 19.12.2024: 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Rozpočet obce Šuňava na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027. 

4. VZN č. 10/2024 o výške príspevku zákonných zástupcov na činnosť školy a školských 

zariadení zriadených obcou Šuňava. 

5. Rozpočtové opatrenia č. 13 a 14 

6. Interpelácie poslancov. 
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7. Rôzne. 
8. Diskusia. 
9. Záver. 

               

 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik , M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 172/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 4  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľby návrhovej komisie 

 

 V tomto bode starosta obce Ing. Ján Fridman určil zapisovateľa zasadnutia obecného 

zastupiteľstva, overovateľov zápisnice a poslanci zvolili návrhovú komisiu. Za zapisovateľku 

určil starosta obce Miriam Čechanovú  a za overovateľov zápisnice Mariána Cvanigu 

a Mariána Muranského. Do návrhovej komisie boli navrhnutí Ján Hurčala, Ing. Mária 

Ilenčíková a Ing. Tomáš Šebest. Nikto nemal doplňujúce návrhy. Poslanci hlasovali za návrh 

uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

určenie 

a) zapisovateľa OZ: Miriama Čechanová, 

b) overovateľov zápisnice: Marián Cvaniga, Marián Muranský 

 

B: volí 

návrhovú komisiu v zložení: 

Ján Hurčala, Ing. Mária Ilenčíková, Ing. Tomáš Šebest 

 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik , M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:  
 

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých poslancov OZ  

 

Uznesenie č. 173/2024 bolo schválené. 
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Bod č. 5  Rozpočet obce Šuňava na rok 2025 s výhľadom na roky 2026 a 2027 

 

 V tomto bode predniesla ekonómka obce Mgr. Monika Hudáková návrh rozpočtu obce 

na nasledujúci rok. 

Rozprava: 

Poslankyňa Ing. Ilenčíková sa pýtala na položku základnej a materskej školy 

v príjmovej časti predkladaného návrhu rozpočtu, kde došlo k citeľnému zvýšeniu príjmov 

určených pre ZŠ a MŠ. K tejto zmene došlo na základe prechodu časti financovania 

materských škôl z obce na štát a teda obec bude od 1.1.2025 od štátu dostávať prostriedky 

konkrétne určené pre materskú školu. Predchádzajúce rozpočty položku materskej školy 

neobsahovali pretože táto bývala financovaná príjmami z podielových daní. 

Ďalšia položka, na ktorú sa pani poslankyňa pýtala boli príjmy z administratívnych 

poplatkov, ktoré sú oproti rozpočtu na rok 2024 nižšie. Mgr. Hudáková odpovedala, že pri 

zostavovaní príjmovej časti rozpočtu postupovala opatrne aby predišla riziku, že sa očakávané 

príjmy nenaplnia pretože vždy je možné príjmovú časť navýšiť. 

Vo výdavkovej časti sa pýtala čo tvorí položku Finančné a rozpočtové záležitosti. 

Odpoveďou bolo že v tejto časti sú rozpočtované výdavky týkajúce sa audítorky a hlavnej 

kontrolórky obce. Pýtala sa aj na dôvod navýšenia v časti Nakladanie s odpadovými vodami, 

ku ktorému došlo z dôvodu ukončenia rekonštrukcie ČOV a spustením nových technológií 

došlo k značnému zvýšeniu mesačných nákladov na jej prevádzku. 

Starosta predostrel otázku príspevkov zákonných zástupcov na činnosť školy 

a školských zariadení zriadených obcou i keď je to nasledujúci bod programu, nakoľko je 

potrebné v závislosti od výšky schváleného príspevku prípadne poupraviť schvaľovaný 

rozpočet. Následne prebehla diskusia o tom ako zákonný zástupcovia prispievali doteraz a ako 

by sa zmena v príspevku odzrkadlila na celkovej sume, ktorá je uhrádzaná. 

Po rozprave dal starosta hlasovať za návrh uznesenia v znení: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: schvaľuje 

A.1 

Finančný rozpočet obce Šuňava na rok 2025 

Bežné príjmy vo výške 1 819 080,-- eur 

Bežné výdaje vo výške  1 815 380,-- eur 

A.2 

Kapitálové príjmy vo výške  1 000,-- eur 

Kapitálové výdaje vo výške   1 000,-- eur 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 174/2024 

 

B: berie na vedomie 

B.1 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k rozpočtu na rok 2025 s výhľadom na roky 2026 a 2027 

B.2 

Rozpočet obce pre roky 2026, 2027 

  
 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik , M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti:   
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Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ 

Uznesenie č. 174/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 6   VZN č. 10/2024 o výške príspevku zákonných zástupcov na činnosť školy a 

školských zariadení zriadených obcou Šuňava. 

   

Tento bod programu sa týkal Všeobecne záväzného nariadenia (VZN), ktoré určuje 

výšku príspevkov platených zákonnými zástupcami na činnosť školy a školských zariadení 

zriadených obcou.  

Významná časť diskusie sa zameriavala na náklady na stravovanie v škole a materskej 

škole, najmä v kontexte bezplatných obedov. Bolo objasnené, že štátna dotácia na tieto obedy 

pokrýva iba náklady na potraviny, nie prevádzkové náklady ani réžiu. Doteraz obec 

uhrádzala celú réžiu za deti, ktoré dostávali dotáciu na bezplatný obed, čo znamenalo, že 

rodičia za túto časť neplatili nič.  

Hlavná kontrolórka uviedla, že v niektorých iných obciach rodičia platili pevný 

mesačný poplatok alebo poplatok za jedlo, aby sa pokryla réžia.  

Náklady na réžiu boli odhadnuté na približne 2,40 € až 2,60 € na obed. 

Z dôvodu znížených podielových daní pre obec a zvýšených nákladov (vrátane vyššej DPH) 

už obec nemohla naďalej plne hradiť réžiu týchto obedov. Navrhované riešenie, ktoré si 

vyžadovalo zapracovanie do VZN bolo, aby rodičia prispievali sumou 1 € za skonzumovaný 

obed na úhradu réžie. 

Diskusia poukázala na finančnú nevyhnutnosť zavedenia tohto príspevku na réžiu, 

pričom sa poznamenalo, že aj keď to zvyšuje náklady pre rodičov, je to potrebné pre 

fungovanie školy vzhľadom na zmeny v štátnom financovaní a rastúce náklady. 

 

Po diskusii v rámci rozpočtového bodu, a keďže pod týmto konkrétnym bodom 

programu neboli vznesené ďalšie pripomienky, pristúpilo obecné zastupiteľstvo k hlasovaniu 

o VZN: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

sa uznáša 

na Všeobecne záväznom nariadení Obce Šuňava č. 10/2024 o určení výšky príspevku 

zákonných zástupcov na činnosť školy a školských zariadení zriadených obcou Šuňava 

 

 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner, Ing. T. 

Šebest, M. Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum:  3/5 väčšina všetkých poslancov  OZ  

VZN č. 10/2024 bolo prijaté. 
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Bod č. 7   Rozpočtové opatrenia č. 13 a 14 

   

Ekonómka obce, Mgr. Monika Hudáková, predstavila návrhy konkrétnych úprav 

rozpočtu obce na rok 2024. Obe úpravy sa týkali rozpočtu školy. 

Počas krátkej diskusie o týchto úpravách hlavná kontrolórka Danuša Beláková dôrazne 

upozornila na nevhodnú prax školy realizovať takéto rozpočtové zmeny spätne. Zdôraznila, že 

rozpočtová organizácia nemôže míňať finančné prostriedky pred ich zahrnutím do rozpočtu, 

bez ohľadu na to, že už sú na účte. Hlavná kontrolórka vyzvala starostu, aby škole oznámil, že 

v budúcnosti musia takéto úpravy rozpočtu vykonať okamžite po prijatí prostriedkov, aby bol 

dodržaný súlad s predpismi.  

Následne sa prešlo ku hlasovaniu, kde sa hlasovalo o návrhu v znení: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie  

Rozpočtové opatrenie č. 13/2024 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 175/2024 

B: schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie č. 14/2024 

Príloha č. 2 k Uzneseniu č. 175/2024 
 

Hlasovanie 
Celkový počet 

poslancov 
8 

Za: 8 
M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner, Ing. T. 

Šebest, M. Zeman 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomný:   

Nehlasoval:   

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 175/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 8  Interpelácie poslancov 

 

 V príslušnom bode neboli prednesené žiadne interpelácie. 

 

Bod č. 9  Rôzne 

 

Hlavnou prerokovanou témou bola žiadosť rodiny Skokanovej z ulice Mieru o 

odkúpenie pozemku nachádzajúceho sa medzi cestou a ich domami. Dotknutý pozemok je 

súčasťou starej ulice Mieru, ktorú obec v minulosti odsúhlasila na odkúpenie obyvateľom, 

ktorí o to požiadali. Starosta vysvetlil, že rodina Skokanová podala žiadosť až teraz. Keďže 

pôvodné uznesenie aj príslušné predpisy – Zásady nakladania s majetkom obce, sa za 

posledných 10 rokov zmenili, musia teraz požiadať podľa nových zásad. Starosta uviedol, že 

ich nová žiadosť už bola doručená. 

Diskusia sa následne presunula k podmienkam predaja pozemkov obcou. V minulosti 

bola cena stanovená podľa znaleckého posudku platného v tom čase, približne 5 € za meter 

štvorcový. Podľa nových predpisov je možné pozemok predať iba za cenu určenú novým 
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znaleckým posudkom. Jeden z poslancov sa spýtal, či je stále platná stará cena 12,70€, ale 

bolo objasnené, že táto suma súvisela s cenou, za ktorú obec odkúpila pozemok pre cestu. 

Starosta poznamenal, že nová cena sa určite bude líšiť od starej.  

Hlavná kontrolórka dodala, že predaj pod cenu znaleckého posudku je možný iba v 

prípade, že ide o špecifický osobitný zreteľ, ktorý musí byť uvedený ako výnimka v 

predpisoch obce, aby sa zabezpečila rovnosť pre všetkých občanov – a aj vtedy je potrebný 

znalecký posudok na určenie aktuálnej hodnoty. 

Dotknutý pozemok má približne 110 m². Starosta spomenul, že ostatní obyvatelia v 

danej oblasti si už svoje pozemky odkúpili 

 

Diskusia bola ukončená návrhom, aby si pán Skokan zabezpečil vyhotovenie nového 

znaleckého posudku.  

 

Bod č. 10  Diskusia 

 

 Žiadne ďalšie príspevky neboli. 

 

 

Starosta všetkým poďakoval za účasť na zasadaní, ale aj za celý uplynulý rok – ocenil 

účasť poslancov, ich zapojenie do diania v obci i pomoc a 15. zasadanie OZ ukončil.   

 

 

 

 

                   Ing. Ján Fridman  

                                      starosta obce    

                    

 

 

 

 

Zapísala:         Overovatelia zápisnice:   

Miriama Čechanová       Marián Cvaniga 

 

      Marián Muranský 

 


